

Гости из Москвы



Вчера на гастроли в Ростов приехал коллектив московского цыганского театра «Ромэн». На вокзале гостям была оказана теплая встреча.

В беседе с корреспондентом «Молота» главный режиссер театра заслуженный артист РСФСР Михаил Николаевич Сидоркин сказал:

— Мы очень рады представившейся нам возможности после многолетнего перерыва встретиться с ростовчанами и показать им свои новые работы. За время гастролей наш театр покажет девять пьес, большинство из которых ранее нешло на ростовской сцене. Среди них инсценировка повести «Цыган» ростовского писателя Анатолия Калинина и многие другие пьесы.

В спектаклях примут участие ведущие актеры театра и молодые артисты, которые недавно пришли в наш коллектив, но уже успели хорошо зарекомендовать себя. Гастроли в Ростове открываются сегодня в Доме офицеров пьесой «Горячая кровь», написанной балетмейстером и актером нашего театра И. В. Хрустальевым. Мы пробудем на Дону до начала сентября.

Надеемся, что наша новая встреча с ростовчанами будет взаимно приятной.

* * *

На снимке: группа артистов московского цыганского театра «Ромэн» на Ростовском вокзале.

Фото Н. Симонова.